

Poznań, dnia 02.06.2020 r.

Nr: ZP.240.25.2020

id. 2959

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania na: **Naprawa nawierzchni dachu na budynku dużego basenu „Chwiałka”, ul. Sychalskiego 34, Poznań.**

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2018. 1986), zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły pytania do treści siwz w w/w postępowaniu o następującej treści:

PYTANIA

„Pytanie dotyczy: Przedmiar prac.

L.p. 1. d.1 Drobne naprawy pokrycia z papy przez umocowanie i zakitowanie. (Jaki % dachu jest uszkodzony i wymaga kitowania?)

L.p. 8. d.1 Wykonanie spadków koryta z wełny mineralnej. (grubość i parametry wełny)

L.p. 12. d.1 Wykonanie instalacji odgromowej. (wykonanie na nowych materiałach, na powierzchni dachu czy również piony na ścianach? czy potrzeba wykonać pomiar instalacji odgromowej ?).”

ODPOWIEDZI:

L.p. 1. d.1 Na dzień dzisiejszy istniejąca izolacja papowa ma na ok. 20% powierzchni różnej wielkości pęcherze – odparzenia papy, wszelkie takie pcherze należy zgodnie ze sztuką zlikwidować i przygotować podłoże do ułożenia kolejnej warstwy.

L.p. 8. d.1 Nie precyzuje się żadnych parametrów – istniejące koryto ściekowo wymaga min. 2-5% wyprofilowania spadku do wpustów celem wyeliminowania zastoin wody w korycie, zgodnie ze sztuką budowlaną.

L.p. 12. d.1 Na obecnym etapie wymianie podlega wyłącznie instalacja odgromowa na połaci dachu – nie przewiduje się wymiany zwodów pionowych ani złącz kontrolno-pomiarowych. Długości przewodu na połaci dachu to około 233,5 m Dla wykonanych prac na instalacji odgromowej należy wykonać pomiary kontrolne. Instalacja posiada 3 punkty uziemienia.



Lukasz Miaziołko

Sprawę prowadzi:
Elżbieta Różowicz, ZP
tel. 61 835 79 06